### こころ、はずむ、おいしさ。

# **News Release**



2017 年 7 月 20 日 **エバラ食品工業株式会社** 

# エバラ食品 業務用新商品 「鶏炭焼のたれ」新発売 国産の食用竹炭使用 炭火焼き風の味わいが手軽に!

エバラ食品工業株式会社 (本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:宮崎 遵) は、2017 年 7 月 28 日 (金) より、業務用商品「鶏炭焼のたれ」を全国で発売いたします。



#### 鶏炭焼のたれ

赤穂産の塩と鶏のうまみをベースに香味野菜を加え、風味豊かに仕上げた肉用調味料です。

商品名	鶏炭焼のたれ
発売日	7月28日(金)
内容量	545 グラム
入数	1 ケース 12 本入り
発売地区	全国

「鶏炭焼のたれ」は、赤穂産の塩と鶏のうまみをベースに香味野菜を加え、風味豊かに仕上げた肉用調味料です。国産の食用竹炭を使用しており、さっとからめるだけで、炭の香りが漂う、ほどよい塩味とうまみの効いた、風味豊かな炭火焼き風の鶏肉料理を楽しむことができます。炭火焼きの設備がない外食店でも、手軽に炭火焼き風のメニューを提供することが可能です。

使用量は食材に対して 10~15 パーセントを目安に本品をからめてご使用ください。本品 1 本 (545 グラム)で約5キログラムの食材にご使用いただけます。

鶏肉の年間消費量は年々増加しており、低脂肪で高たんぱくな点からも注目されています。また、"鶏の炭火焼"は外食店やスーパーマーケット、コンビニエンスストアなどにおいても広がりを見せています。



本件に関するお問い合わせ

- 報道関係の方のお問い合わせ
- エバラ食品工業株式会社 広報室

電話 045-226-0234 FAX 045-650-9025

- お客様のお問い合わせ
- エバラ食品工業株式会社 お客様相談室

電話 0120-892-970

## 業務用ユーザー専用サイト

レシピ検索など 外食店の メニュー作りの 応援サイト



https://e-net.ebarafoods.com/netuser/